
Zabojnik z rdečim pokrovom Zabojnik z rumenim pokrovom Zabojnik z modrim pokrovom

PAPIR in KARTONSKA EMBALAŽA STEKLENA EMBALAŽA

Časopisi, revije, zvezki, knjige, Steklenice živil, steklenice pijač,

prospekti, katalogi, pisarniški papir, kozarci vloženih živil,

papirnate vrečke, kartonska embalaža. steklena embalaža zdravil in kozmetike.

Rjav zabojnik Zelen zabojnik

Podvrh, Nove Loke, Trg Mozirje pri pekarni MišMaš, Aškerčeva ulica, 

Praprotnikova ulica zadaj Mercatorja, pred O.Š. Mozirje, 

pri vrtcu Mozirje, Loke pri lipi, V Savinjski gaj, Na Gradišču,

Gneč - Ljubija, Praprotnikova ulica zadaj JP Komunala - pred bloki,

Radegunda - Žekovec, naselje Ljubija.

Pri občinski zgradbi, pri pošti Rečica ob Savinji, Spodnje Pobrežje,

Sp. Rečica pri Zmajevi voltlini, Trnovec, Grušovlje, Šentjanž,

Pri Bunkici Sp. Rečica, Varpolje pri camp Menina, Homec .

se nahajajo na stalnih lokacijah v

Mozirju, Rečici ob Savinji

in na ZC Mozirje.

Če pravilno ločujemo, bo ta zabojnik najbolj prazen.

PRAVILNO LOČUJ IN NAŠE OKOLJE VARUJ

Kam odlagamo odpadke?

zamaščene folije, onesnažena embalaža.

šiviljski odpadki, meso, kosti,

manjši kosi plute in gume,manjše količine keramičnih

lončkov, krožnikov in porcelana, vrečke sesalnikov,

kasete, filmi, fotografije,

MEŠANI KOMUNALNI ODPADKI

Plastificiran papir, plenice, manjše količine iztrebkov

malih živali, ohlajen pepel, cigaretni ogorki, 

manjši in posamezni kosi tkanin, usnja, obuval, 

manjše količine stiropora,

Plastična embalaža, embalaža čistil, pijač

in folje iz polietilena,TetraPak embalaža,

pločevinke živil in pijač, plastični in kovinski

pokrovčki in zamaški, cigaretne škatlice.

PLASTIČNA in KOVINSKA EMBALAŽA ter 

TETRAPAKI

in šamponov,plastični kozarci,vrečke

med biološke odpadke.

BIOLOŠKI ODPADKI

Vse vrste zelenjave in sadja, kavne usedline,

netekoči ostanki hrane, jajčne lupine,

pokvarjeni prehrambni izdelki,

ovenelo cvetje, zemlja lončnic,

papirnate brisačke, robčke za enkratno uporabo.

Biološke odpadke lahko zbirate v kateri koli vrečki

ali posodi, pomembno je, da če jih zbirate v plastični

vrečki, odpadke iz nje stresite, saj vrečka ne sodi 

GRADBENI in NEVARNI ODPADKI

Naročnik oz. individualno gospodinjstvo lahko 1x na leto odda

podpisan obrazec za odvoz kosovnih odpadkov, ki ga najde na

direktnega plačila. Kosovni odpadki so poleg komunalnih

odpadkov obračunani mesečno po količini (kg/m
3
) za zbiranje 

in predelavo z odlaganjem.

KOSOVNI ODPADKI

Odvoz kosovnih odpadkov je gospodarska javna služba (GJS)

ravnanja z odpadki in je brezplačna za vsa gospodinjstva brez 

Sobota: od 8.00 ure do 12.00 ure

V primeru praznika zaprto.

Gradbene odpadke na ZC prevzemamo skladno z veljavnim cenikom.

Za blokovno gradnjo naročilo odvoza kosovnih odpadkov uredi

1x na leto na določenih lokacijah organiziramo akcijo zbiranja nevarnih 

upravnik bloka.

odpadkov, kamor občani lahko dostavijo nevarne odpadke.

LOKACIJA EKOLOŠKIH OTOKOV

OBČINA MOZIRJE:

Kosovni odpadki se pripravijo na odjemno mesto,

kjer je navadno prevzem ostalih odpadkov oz. po dogovoru.

V letu 2023 bo akcija potekala 21.10.2023

ZBIRNI CENTER LOKE

Vstop v Zbirni center Loke imajo fizične osebe z osebnim 

vozilom oz. osebnim s prikolico.

Občani sami razvrstijo odpadke v za to namenjene zabojnike.

ULIČNI ZBIRALNIKI ZA OEEO

Zbiralniki za odpadno električno in elektronsko opremo

spletni strani: https://www.komunala-mozirje.si/.

OBČINA REČICA OB SAVINJI

Oddaja odpadkov je brezplačna (razen gradbenih).

Delovni čas ZC:

Ponedeljek - petek: od 8.00 ure do 14.00 ure


